

## KPMG Legal - Toncescu și Asociații își consolidează practica de concurență prin recrutarea Monei Banu ca Senior Managing Associate



### **KPMG Legal – Toncescu și Asociații își continuă extinderea practicii de concurență prin cooptarea Monei Banu, în calitate de Senior Managing Associate, începând cu luna iunie 2023.**

**Mona Banu** este un profesionist recunoscut, avocat cu o experiență extensivă de douăzeci de ani în domeniul concurenței, având dubla pregătire - juridică și economică. Mona a lucrat în cadrul mai multor departamente ale Consiliului Concurenței, fiind implicată în investigații complexe și în proiecte importante de transpunere a legislației europene în materie de concurență. A activat în ultimii zece ani ca avocat de concurență în cadrul unor firme de avocatură de prestigiu, aceasta calitate aducându-i noi abilități și experiențe, între care amintim consilierea clienților locali și internaționali în drept european și dreptul concurenței, combinând analiza economică cu cea juridică.

Mona va contribui la dezvoltarea experienței echipei *KPMG Legal - Toncescu și Asociații* cu o foarte bună expertiză tehnică și o experiență bogată în materie de antitrust/concurență, concentrare economică, ajutor de stat și autorizarea investițiilor străine directe în diverse industrii: comunicații electronice, servicii financiare, energie, FMCG și retail, platforme online, automotive și sisteme de distribuție, etc.

„Mona este o adăugare valoroasă pentru noi și consolidează în cadrul echipei noastre înțelegerea profundă a investigațiilor complexe și a regulilor de concurență, potențată de expertiza sa economică. Sunt convinsă că vom putea oferi clienților noștri servicii și abordări inovatoare”, a declarat [Laura Toncescu](#), *Managing Partner KPMG Legal – Toncescu și Asociații*.

La rândul său, Mona comentează: „Alăturarea mea echipei *KPMG Legal – Toncescu și Asociații* reprezintă o oportunitate importantă pentru a oferi servicii juridice cu valoare adăugată clienților. Lucrând împreună, ca echipă, vom crește potențialul practicii de concurență, plasând clienții noștri pe calea optimă pentru succes.

**KPMG Legal România - Toncescu și Asociații**, societatea de avocatură afiliată KPMG în România parte a rețelei globale KPMG Law, este o societate de avocatură care se diferențiază în piață prin capacitatea de a oferi servicii juridice ca parte a unor soluții complete oferite alături de specialiștii KPMG, prin utilizarea tehnologiei pentru a asigura eficiența și accesul la cele mai noi și inovatoare soluții și prin calitatea serviciilor sale asigurate de o echipă de avocați experimentați și specializați.